

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:小雨,最高30℃,最低26℃



明天:小雨,最高32℃,最低26℃

2019年7月17日 星期三 农历己亥年六月十五 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20968 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平致信祝贺中国文联中国作协成立70周年 新时代呼唤杰出文学家艺术家

据新华社北京7月16日电 在中国文联、中国作协成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央表示热烈祝贺,向全国广大文艺工作者致以诚挚问候。

习近平强调,中国特色社会主义新时代呼唤着杰出的文学家、艺术家。希望

中国文联、中国作协深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,团结带领广大文艺工作者记录新时代、书写新时代、讴歌新时代。

16日上午,纪念中国文联、中国作协成立70周年座谈会在人民大会堂举行,中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在会上宣读习近平的贺信并讲话。

习近平在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时强调 主题教育要注意抓“四个到位”

抓思想认识到位

把学习贯穿始终,不断深化对主题教育重大意义的认识,深化对党的初心和使命的认识,深化对党面临的风险考验的认识。学习不能搞形式主义,不能急于求成,每次都要有新进步、新体会,日积月累。要结合实际加强学习,加深对生态文明建设重要性的领悟,加深对党中央对内蒙古战略定位的领悟,加深对自身职责的领悟

抓检视问题到位

深入调查研究,把问题找到找准,把根源挖深,明确努力方向和改进措施

抓整改落实到位

对症下药,该完善的体制机制要完善起来,该堵塞的漏洞要堵塞好,该批评的要认真批评,该处理的要严肃处理。要以解决实际问题的成效为衡量标准,发现问题立行立改,不能拖延,不能虚与应付

抓组织领导到位

主要领导同志要带头学习、带头调查研究、带头检视问题、带头整改落实,发挥表率作用。要同党中央安排部署对表对标,同时要结合实际,丰富方式方法。党内法规不少,主要问题在于执行不力,有的是缺乏执行能力,有的是缺乏执行底气。要强化法规制度执行,不能打折扣



>>>2版

7月15日下午,习近平在赤峰市喀喇沁旗河南街道马鞍山村村民张国利家,同基层干部群众代表座谈交流 新华社发

市委常委会举行主题教育专题学习会 李强主持并强调

重温壮阔历史 缅怀先辈伟绩 汲取前行动力

>>>详见第3版·要闻

浦东机场飞行区下穿通道工程竣工

为远机位航班开“捷径” 摆渡时间可显著减少

本报讯(记者 金志刚)坐飞机时,你是不是也讨厌远机位?摆渡车开半天,有时还要停下来让飞机或其他车辆。上海机场集团昨天透露,浦东机场飞行区下穿通道工程日前通过竣工验收,这条通道开辟了一条“捷径”,远机位航班的摆渡时间将显著减少;今年下半年浦东机场卫星厅启用后,这条下穿通道还将高效实现航站楼和卫星厅之间的行李运输及旅客摆渡。

浦东机场飞行区下穿通道是浦东机场三期扩建工程的配套工程之一,位于浦东机场航站区与即将建成启用的卫星厅之间,2014年12月开工,包含新建的7条下穿通道、2座滑行道桥以及5号机坪的改造。其中,T1航站楼至卫星厅S1

之间、T2航站楼至卫星厅S2之间分别设有两根服务车道、1根行李车道,T2航站楼至卫星厅S2之间还有一条捷运车通道,形成联系南北航站区的地下快速通道。浦东机场现行的地面服务车道为南北向,与唯一一组东西向的垂直滑行道T3、T4平面交叉。T3、T4是浦东机场最繁忙的联络滑行道,浦东机场日起降航班700多架次,近60%的航班穿梭其上,导致远机位与航站楼之间的行李车、摆渡车等待时间过长。

飞行区下穿通道工程完工后,远机位服务车辆将直接通过下穿通道穿越垂直滑行道,穿越时间缩短至2分钟左右,显著减少远机位航班的摆渡时间。

今日导读

上海城市更新
邀你一起参与

旧改设计海选创新方案
街道更新欢迎锦囊妙计

>>>详见第6版·要闻

IMF总裁递交辞呈
将任欧洲央行行长

>>>详见第11版·国际新闻

中国游客被炸死
或无辜被殃及

马来西亚潜水教练
疑为鱼炮谋杀目标

>>>详见第11版·国际新闻

申花拿下建业
赢得关键3分

>>>详见第15版·文体新闻



一惊一忧 考验城市管理

惊

9公斤水泥块从天降 维修时间迟迟未定

延长路锦颀佳园一幢楼的外墙突然脱落至今,已有11天了。早在去年10月,小区多处就发现类似的外墙松动,可始终未得到维修。

夏季是台风多发季节,像这样有“高空坠物”的小区,不能尽早逐一排查隐患,逐一整修维护。

>>>详见第5版·夏令热线

忧

“禁养”烈犬咬伤居民 半年多仍“逍遥法外”

周浦镇中金海棠湾小区里有两条中型犬,半年前咬伤居民,如今依旧“逍遥法外”。被咬伤的居民多次反映,但始终无满意答复。

每年春夏,犬类动物容易烦躁。近期伤人新闻也不断,犬只管理如何更好服务市民?

>>>详见第4版·要闻